



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

**Н А К А З**

**м. Івано-Франківськ**

«29» травня 2024

№ 155-к

Про допуск до участі у конкурсі  
науково-педагогічних працівників

У зв'язку із закінченням терміну прийому заяв і документів для участі у конкурсі, оголошеному наказом ректора від 30.04.2024 № 125-к "Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад"

**Н А К А З У Ю:**

1. Допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантних посад:

професора кафедри української мови – Барчука Володимира Михайловича,  
професора кафедри української мови.

Доцентів кафедр:

загального та германського мовознавства – Паньків Уляну Любомирівну,  
доцента кафедри загального та германського мовознавства; теорії і методики  
фізичної культури – Ковальчук Лідію Валеріївну, доцента кафедри теорії і  
методики фізичної культури; соціальної психології – Сидорика Юрія  
Романовича, доцента кафедри соціальної психології.

Старших викладачів кафедр:

іноземних мов – Шкледу Лесю Іванівну, старшого викладача кафедри  
іноземних мов; фізичного виховання – Марчук Світлану Андріївну, старшого  
викладача кафедри фізичного виховання.

Викладача кафедри:

цивільного права – Костіва Івана Ярославовича, викладача кафедри цивільного права.

Асистентів кафедр:

алгебри та геометрії – Глушак Інну Дмитрівну, асистента кафедри алгебри та геометрії; теорії і методики фізичної культури – Фединяка Назарія Вікторовича, асистента кафедри теорії і методики фізичної культури; дизайну і теорії мистецтва – Пастух Галину Сергіївну, асистента кафедри дизайну і теорії мистецтва; французької філології – Воронько Галину Михайлівну, асистента кафедри французької філології, Крук Зоряну Миколаївну, асистента кафедри французької філології; фізичного виховання – Наливайченко Лілію Юріївну, асистента кафедри фізичного виховання.

2. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів:

до 12.06.2024 організувати проведення загальних зборів трудових колективів кафедр щодо обрання за конкурсом претендентів на заміщення вакантних посад професора, доцентів, старших викладачів, викладача, асистентів;

до 14.06.2024 забезпечити подання витягів з протоколів загальних зборів трудових колективів кафедр щодо кандидатур на заміщення посад професора, доцентів, старших викладачів, викладача, асистентів у двох примірниках секретарю конкурсної комісії університету;

3. До 20.06.2024 провести засідання конкурсної комісії університету, на якій розглянути питання щодо кандидатів на заміщення посад професора, доцентів, старших викладачів, викладача, асистентів.

4. До 21.06.2024 секретарю конкурсної комісії університету витяги з протоколів загальних зборів трудових колективів кафедр, витяг з протоколу засідання конкурсної комісії університету подати секретарю вченої ради університету.

5. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, завідувачам кафедр, конкурсній комісії університету при проведенні голосування для обрання за конкурсом на заміщення посад науково-педагогічних працівників забезпечити таємне персональне голосування.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. ректора



Валентина ЯКУБІВ